

Лихие водители не только причиняют неудобство другим, но и провоцируют серьезные аварии. Поэтому в США объявили войну дорожным агрессорам.



Лейтенант Салливан борется с самым популярным проявлением агрессивного вождения – превышением скорости.

Жизнь лейтенанта дорожной полиции штата Пенсильвания Джерри Салливана круто изменилась в середине 2000-х, когда власти штата вслед за центральной администрацией всерьез озаботились состоянием смертности на дорогах и объявили крупную «исправительную» кампанию. Джерри поручили возглавить подразделение по борьбе с носителями опасности, или, попросту говоря, лихачами. За шесть лет службы в новой должности он потерял 18 кг лишнего веса и поймал более двух с половиной тысяч опасных водителей.

– За агрессивную езду можно не только схлопотать штраф, но и угодить за решетку, – поясняет мне лейтенант. – Каждая смерть на дороге обходится государству в 3 миллиона долларов. Когда в 1990-е общие потери от аварий прогрызли в бюджете 138-миллиардную дыру, власти забеспокоились не на шутку. Тогда же установили, что половина аварий происходит из-за опасного вождения. Превысил скорость, подрезал – и сосед по дорожному потоку или ты сам оказался в кювете. По результатам опросов

водителей, лихачи даже опаснее пьяных. Вот поэтому в США введено понятие «агрессивное вождение». Те, кто им увлекается, могут схлопотать – мало не покажется.



